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Обласні військові адміністраціЇ
(за списком)

Міністерством  розвитку  громад,  територій  та  інфраструктури  УкраЇни  на
виконання     Закону     Укра.і.ни     «Про     критичну     інфраструктуру»     наказом
від   20.04.2023   №   271   «деякі   питання   щодо   ідентифікаці.і.   та   категоризаціЇ
об'сктів  критичноЇ  інфраструктури»  утворено  Робочу  ірупу  з  ідентифікаці.і. та
категоризаці.і.    об'єктів    критично.і.    інфраструктури    щодо    яких    визначено
Мінінфраструктури    секторальним    органом    у    сфері    захисту    критичноЇ
інфраструктури  (далі  -  Робоча  група),  затверджено  Положення  про  Робочу
групу та .і-і. персональний склад.

Враховуючи,  що  відповідно  до  ґіункту  2  постанови  Кабінету  Міністрів
України     від    о2.12.2022    №     1343     «деякі     питання     оптимізаціЇ    системи
центральних   органів   виконавчоЇ   влади»   Міністерство   розвитку   громад   та
територій    реоргані3овано    шляхом    приєднання   до   Міністерства   розвитку
громад,  територій  та  інфраструктури  Укра.і.ни,  Мінінфраструктури  є головним
органом   у   системі   центральних   органів   виконавчо.і.   влади,   що   забезпечує
формування    та    реалізує    державну    політику,    щодо    захисту    критично.і.
інфраструктури   у   секторах,   за   які   відповідальне,   в   тому   числі   у   секторі
«сис'геми життєзабезпечення».

Разом  з  тим,  секторальний  перелік  об'єктів  критично.і.  інфраструктури  за
типом     основію.і.     послуги     сектору     «системи     життєзабезпечення»     було
затверджено   наказом   Міністерства   розвитку   громад   та   територій   Укра.і.ни
від о7.09.2022 №  167.

Враховуіочи,  що  до  зазначеного  секторального  переліку  було  включено
юридичні  особи,   а   не   об'єкти   крі,ітично.і.  інфраструктури,  та  з  урахуванням
листа    Адміністраці.і.    дєржавноЇ    служби    спеціального    зв'язку    та    захисту
інd]ормаці.і. УкраЇни  від  12.07.2023  № 07/02/01-4142/СЕд,  наказом  Міністерства
розі3итку   громад,   територій   та   інфраструктури   УкраЇни   від   21   липня   2023
№  49/дСК  «Про   затвердження  переліку  об'сктів  критично.і.  інфраструктури
сектору  системи  життєзабезпечення»  наказ  Міністерства  розвитку  громад  та
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територій  УкраЇни   від  о7.09.2022  №   167   «Про  затвердження   секторального
переліку   об'єктів   критичноЇ   інфраструктури   за   типом   основно.і.   послуги»
визнано таким, що втратив чинність.

Враховуючи  зазначене,  просимо  поінформуізати  підприємства  області  та
міста  Києва  сектору  «системи  життєзабезпечення»  про  необхідність  подання
документів  щодо  категоризаці.і.  об'єктів  критично.і.  інфраструктури  на  розгляд
Робочо.і. групи.

З  інформацією  про  порядок  подачі  документів  можна  ознайомитись  на
офіційному      сайті      Мінінфраструктури      в      розділі      діядьність/Критична
інфраструктура.
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